11Iro

HAmsn: Max
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.06.2009 14:21:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.06.2009 19:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176553/answer/176554




BBIKHEIIIT BO3MOXKEH T10 Pa3HBIM IIPUYHUHAM. OKOH‘{aTeHLHy IIPUYUHY CJIO2KHO YCTAHOBHUTE. Yarme
BCETO I/IH(I)eKI_II/II/I ¥ TeHeTU4YE€CKNe HapPYHIIeHU .

Bamra cnepma abcosmoTHO HOpMaibHast. Eciu Bel mumuTe, 94TO AJIS JIGHKOIIMTOB 3TO BEPXHSIS
rpaHulla HOPMEI, TO JIEUKOIUTH He YBeIU4YeHH! (BUOUMO U3MEPSJIA KOJIMYECTBO Ha JIUTP, a He Ha MII).



